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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

# 04 
PROCÈS-VERBAL (Adopté): 04 NOVEMBRE 2009 

 

107 personnes ont signé les listes de présence lors-
que l’Assemblée générale s’ouvre à 15h40 

 

0.0 Procédures 
 

Camille Brisson (Arts plastiques) propose l’ouverture de l’Assemblée générale du mercredi 04 
novembre 2009 
Appuyé par Nicolas Chatel-Launay (Double DEC) 
Adoptée à l’unanimité 
 

0.1 Praesidium 
 

Andréa Pilote (Sciences humaines – Action sociale et média) propose Maxime Cardinal Lemieux 
comme président et Amnay comme secrétaire de cette Assemblée générale 
Myriam Benzacour-Durand (Sciences humaines – Questions internationales) appuie 
Adoptée à l’unanimité 
 

0.2   Adoption du procès-verbal de l’Assemblée générale 
 

Héloïse Lanouette (Sciences humaines – Questions internationales) propose l’adoption du procès-
verbal de l’Assemblée générale: 

A-03 07 octobre 2009 
Mathieu St-Laurent  (Design de présentation) appuie 
Adoptée à l’unanimité 
 

0.3  Suite du procès-verbal 
 

R.A.S. 
 

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour 
 

Ordre du jour affiché : 
1.0 Bureau exécutif 
2.0 Plan d’action  

2.1 Non à la hausse des frais afférents du CVM  
2.2 Suivi du plan d’action 

3.0 Nomination au conseil d’administration du cégep 
4.0 Affaires Internes 

4.1 Comités 
5.0 Affaires externes 
6.0 Murale 
7.0 Hausse des  cotisations 

http://cvm.qc.ca/agecvm/gamma/documents/archives/pv/a09/ag/04-Presen.pdf
http://cvm.qc.ca/agecvm/gamma/documents/archives/pv/a09/ag/03-091007pvag.pdf
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8.0 Logiciel 
9.0 Affaires diverses 
10.0 Levée 

Proposé par Héloïse Lanouette (Sciences humaines – Questions internationales) 
Appuyé par Virginie Couture Boucher (Sciences humaines) 
 
Ousmane Thiam (Soins infirmiers)  propose de rajouté le point 2.1 Plénière, de remplacer l’actuel 2.2 
par 2.2 Plan d’action et de décaler le reste. 
Appuyé par Marie-Pier Lévesque (Sciences humaines – Action sociale et média) 
Adoptée à l’unanimité 
 
Ordre du jour tel que modifié : 

1.0 Bureau exécutif 
2.0 Plan d’action  

2.1 Plénière 
2.2 Plan d’action 
2.3 Suivi du plan d’action 

3.0 Nomination au conseil d’administration du cégep 
4.0 Affaires internes 

4.1 Comités 
5.0 Affaires externes 
6.0 Murale 
7.0 Hausse des  cotisations 
8.0 Logiciel 
9.0 Affaires diverses 
10.0 Levée 

 

0.4 Date de la prochaine Assemblée générale régulière 
 

Héloïse Lanouette (Sciences humaines – Questions internationales) propose que le Bureau exécutif 
décide de la date de la prochaine Assemblée générale régulière 
Nicolas Chatel-Launay (Double DEC) appuie 
Adoptée à l’unanimité 
 

1.0 Bureau exécutif 
 

Andréa Pilote (Sciences humaines – Action sociale et média ) propose d’entériner Virginie Couture 
Boucher (Sciences humaines) au poste de Responsable aux Affaires externes. 
Camille Brisson (Arts plastiques) appuie. 
Adoptée à l’unanimité.  
 

2.0 Plan d’action 
 

2.1 Plénière 
 

Ousmane Thiam (Soins infirmiers) propose une plénière de 30 minutes 
Camille Brisson (Arts plastiques) appuie. 
Adoptée à l’unanimité 
 

2.2 Plan d’action 
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 Attendu que la hausse des frais afférents et celle des coûts d’utilisation des ser-
vices publics sont issues de la même logique  néolibérale de sous-financement 
des services publics en vue d’implanter un concept d’utilisateurs-trices payeur-
euses; 

 Attendu que d’autres Associations étudiantes sont confrontées à cette problé-
matique qu’en ce sens, il serait futile de s’isoler; 
Le Comité de mobilisation propose que : 

- Que la lutte contre la hausse des frais afférents soit intégrée au plan d’action natio-
nal contre la hausse des tarifs dans les services publics. 

Proposée par Virginie Couture Boucher (Sciences humaines) 
Appuyée par Camille Brisson (Arts plastiques) 
Adoptée à l’unanimité 
 

Ousmane Thiam (Soins infirmiers) propose 
 Que le Bureau exécutif négocie avec l’administration du cégep pour qu’elle ne dépose pas 

sa proposition d’augmentation des frais afférents au Conseil d’administration et que dans 
le cas ou elle s’obstinerait à vouloir le déposer, qu’au moins elle organise un référendum 
sur le sujet selon les modalités suivantes : 

 25% de participation étudiante 
 Un scrutin secret sur le territoire du Cégep. 
 Qu’un membre de l’AGECVM participe à l’organisation du processus référendaire 

 Qu’advenant le dépôt éminent de la proposition d’augmentation des frais afférents par 
l’administration du Cégep, qu’une Assemblée générale spéciale de grève se tienne le 
mercredi 18 novembre 2009 à midi dans la Cafétéria des non-fumeurs. 

 Que la Responsable aux Affaires externes  de l’AGECVM contacte les Associations étu-
diantes qui nous supportent et les invite fortement à amener des participant-e-s. 

Appuyée par David Gascon (Sciences humaines – Questions internationales) 
 
Amendement proposé par Ousmane Thiam (Soins infirmiers) 

Après de grève ajouter (ayant pour ordre du jour : Grève d’une journée le 25 no-
vembre 2009) 

Marie-Pier Lévesque (Sciences humaines – Action sociale et média) appuie l’amendement 
Amendement adoptée à l’unanimité 
 
Questions préalable adoptée à la majorité 
 
Principale amendée 

 Que le Bureau exécutif négocie avec l’administration du cégep pour qu’elle ne 
dépose pas sa proposition d’augmentation des frais afférents au Conseil 
d’administration et que dans le cas ou elle s’obstinerait à vouloir le déposer, 
qu’au moins elle organise un référendum sur le sujet selon les modalités suivan-
tes : 
 25% de participation étudiante 
 Un scrutin secret sur le territoire du Cégep. 
 Qu’un membre de l’AGECVM participe à l’organisation du processus réfé-

rendaire 
 Qu’advenant le dépôt éminent de la proposition d’augmentation des frais affé-

rents par l’administration du Cégep, qu’une Assemblée générale spéciale de 
grève (ayant pour ordre du jour : Grève d’une journée le 25 novembre 2009) se 
tienne le mercredi 18 novembre 2009 à midi dans la Cafétéria des non-fumeurs. 
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- Que la Responsable aux Affaires externes  de l’AGECVM contacte les Associations 
étudiantes qui nous supportent et les invite fortement à amener des participant-e-s. 

Adoptée à une forte majorité 
 
Estelle Desjarlais (Techniques de travail social) propose qu’une feuille circule pour prendre 
en note le nom et téléphone des gens intéressé-e-s à participer au comité de mobilisa-
tion. 
Néven Kukaric (Sciences de la nature) appuie 
Adoptée à l’unanimité 
 
Marie-Pier Lévesque (Sciences humaines – Action sociale et média) propose qu’Héloïse La-
nouette (Sciences humaines – Questions internationales) et Andréa Pilote (Sciences 
humaines – Action sociale et média) négocie avec l’administration pour le retrait du 
projet sur les frais afférents. 
Camille Brisson (Arts plastiques) appuie 
Adoptée à l’unanimité 
 

2.3 Suivi plan d’action 
 

R.A.S. 
 

3.0 Nominations au Conseil d’administration du cégep 
 

Héloïse Lanouette (Sciences humaines – Questions internationales) propose qu’Andréa Pilote 
(Sciences humaines – Action sociale et média) soit représentante du secteur pré-universitaire 
au Conseil d’administration du cégep. 
Andréa Pilote (Sciences humaines – Action sociale et média) appuie 
Adoptée à l’unanimité 
 
Simon Rivard-Bernard propose que Simon Rivard-Bernard (Techniques de travail social) soit le 
représentant du secteur technique au Conseil d’administration du cégep. 
Christopher Tétreault (Techniques de travail social) appuie 
Adoptée à l’unanimité 
 

4.0 Affaires Externes 
 

Virginie Couture Boucher (Sciences humaines) que l’AGECVM participe au camp de formation 
féministe de l’ASSÉ (7 et 8 novembre 2009) à l’Université de Montréal 
Sacha Thibault (Sciences humaines – Questions internationales) appuie 
Adoptée à l’unanimité 
 
Virginie Couture-Boucher (Sciences humaines), Sacha Thibault (Sciences humaines – Ques-
tions internationales) et Mathilde Létourneau (ancienne membre) se propose comme délégué-
e-s au Congrès d’automne de l’ASSÉ, se tenant au cégep de Sherbrooke les 14 et 15 novem-
bre prochain 
Andréa Pilote (Sciences humaines – Action sociale et média) appuie 
Adoptée à l’unanimité 
 
Héloïse Lanouette (Sciences humaines – Questions internationales) propose que les coûts 
d’inscription des observateurs (Roxanne et deux autres membres) soient à la charge de 
l’AGECVM 
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Appuyée par Virginie Couture Boucher (Sciences humaines) 
Adoptée à l’unanimité 
 
Nicolas Chatel-Launay (Double DEC) propose que l’AGECVM rembourse l’essence du transport à 
Sherbrooke en proportion avec le nombre de délégué-e-s de l’AGECVM 
Appuyée par Virginie Couture Boucher (Sciences humaines) 
Adoptée à l’unanimité 
 

5.0 Affaires internes 
 

5.1 Comités 
 

Héloïse Lanouette (Sciences humaines – Questions internationales) propose 
 Considérant que l’administration du Cégep ne s’est pas montrée compréhensive 

dans le dossier des souris dans les locaux des comités de l’AGECVM (ceux du 3.06, 
de la Radio, du Journal, et du Gratuit); 

- Que l’administration du Cégep ne remette pas en question la possibilité pour les 
comités de meubler leurs locaux avec les meubles qu’ils veulent; 

- Que l’administration compense les coûts  des meubles perdus dans cette opération 
salubrité, et que ces coûts de remplacement intégral soient proportionnels aux nou-
veaux critères. 

Mathieu St-Laurent  (Design de présentation) appuie 
Adoptée à l’unanimité 
 

6.0 Murale  
 

Andréa Pilote (Sciences humaines – Action sociale et média ) propose 
 Attendu que l’AGECVM avait informé la direction par courriel de son intention de conti-

nuer la murale à l’extérieur des murs de l’AGECVM et qu’aucune réponse de la part de la 
direction n’avait alors été reçue; 

 Attendu que  la direction a engagé un sous-traitant pour repeindre le mur extérieur à 
l’AGECVM et qu’elle envoie à l’AGECVM la facture de 705,47 sans en avoir préalablement 
avisé l’AGECVM; 

 Attendu que l’AGECVM aurait pu repeindre elle-même ledit mur à des coûts beaucoup 
moins élevés; 

- Que l’AGECVM ne paie pas la facture envoyée par l’administration. 
Héloïse Lanouette (Sciences humaines – Questions internationales) appuie 
 
Discussion 
 
Adoptée à l’unanimité 
 
Andréa Pilote (Sciences humaines – Action sociale et média ) propose 

 Considérant les plaintes reçues par l’AGECVM de la part de l’administration et de Stéphane 
Godbout par rapport à la personnalisation de ce dernier et de Jean-Guy Tremblay sur la murale 
de l’AGECVM; 

 Considérant que Stéphane Godbout en tant qu’ex directeur du Services aux étudiant-e-s (SAE) 
fait partie de l’historique de l’AGECVM et qu’il y a nécessité de rappeler le mépris envers les étu-
diant-es dont il a fait preuve, notamment lors du mardi de la matraque; 

 Considérant l’ancien mandat de l’AGECVM (adopté lors de l’Assemblée générale A07-03, du 28 
novembre 2007) d’exiger le renvoi de Stéphane Godbout et Jean-Guy Tremblay; 

http://www.agecvm.org/documents/archives/pv/A07/AG/ag_03_071128pv.pdf
http://www.agecvm.org/documents/archives/pv/A07/AG/ag_03_071128pv.pdf
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- Que l’AGECVM conserve l’image de Stéphane Godbout et de Jean-Guy Tremblay, mais qu’elle 
concède à masque son visage. 

Sébastien Grenier-Pontbriand (Informatique) appuie 
Battue à très forte majorité 
 
Andréa Pilote (Sciences humaines – Action sociale et média ) propose 

 Considérant les plaintes reçues par l’AGECVM de la part de l’administration et de Stépha-
ne Godbout par rapport à la personnalisation de ce dernier et de Jean-Guy Tremblay sur la 
murale de l’AGECVM; 

 Considérant que Stéphane Godbout en tant qu’ex directeur du Services aux étudiant-e-s 
(SAE) fait partie de l’historique de l’AGECVM et qu’il y a nécessité de rappeler le mépris 
envers les étudiant-es dont il a fait preuve, notamment lors du mardi de la matraque; 

 Considérant l’ancien mandat de l’AGECVM (adopté lors de l’Assemblée générale A07-03, 
du 28 novembre 2007) d’exiger le renvoi de Stéphane Godbout et Jean-Guy Tremblay; 

- que l’AGECVM conserve l’image de Stéphane Godbout et de Jean-Guy Tremblay sur sa 
murale 

L’assemblée générale appuie 
Adoptée à l’unanimité 
 
Daniel-Alexandre Girard (Sciences humaines – Questions internationales) propose 

 Attendu le mandat qui vient d’être adopté; 
- Que l’AGECVM débloque un budget pour les frais d’avocat en cas de poursuite 
Vanessa Lapierre (Architecture) appuie 
 
Vote demandé 

Pour : 9 Contre :  12 Abstention : 17 
Mise en dépôt 
 

7.0 Hausse de la cotisation AGECVM 
 

L’avis de motion tombe faute de proposition 
 

Quorum demandé 
Non constaté 
 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE LEVÉE FAUTE DE QUORUM 
 

8.0 Logiciels graphiques 
 

 
 

9.0 Affaires diverses 
 

 
 

10.0 Levée 
 

 

http://www.agecvm.org/documents/archives/pv/A07/AG/ag_03_071128pv.pdf
http://www.agecvm.org/documents/archives/pv/A07/AG/ag_03_071128pv.pdf

